

来吧,来吧,“一起咖啡吧!”

沪上咖啡嘉年华启动,2至6月陆续推出一系列“咖啡+”融媒体活动和新媒体产品

本报讯 (记者 张钰芸)春意萌动的上海,“一起咖啡吧”成为最有魅力的一句召唤。昨天,由中央广播电视总台上海总站、总台CGTN、总台视听新媒体中心(央视频)联合主办的“一起咖啡吧”沪上咖啡嘉年华活动官宣发布会在上海市徐家汇书院举办,上海市委宣传部、上海市商务委员会、上海市文化和旅游局、上海市人民政府合作交流办公室对活动给予支持。

上海拥有咖啡店7800余家,是目前全球拥有咖啡店数量最多的城市,

咖啡作为海派文化的载体,已经成为沪上百姓的一种生活方式,让上海成为名副其实的“世界咖啡之都”。如今,国内人均咖啡消费量在4到5杯,而在上海这个数据超过20杯。在上海咖啡馆中,有55.88%的咖啡馆为精品咖啡或独立咖啡馆。

袅袅升起的咖啡香带来人间烟火气,也激发出消费新动能。“一起咖啡吧”沪上咖啡嘉年华活动将从2023年2月一直持续到6月,陆续推出一系列“咖啡+”融媒体活动和

新媒体产品。活动期间,央视频将搭建专题页,邀请广大网友共同推选年度咖啡荣誉榜单;同时开展户外音乐会、露营派对、绿色骑行、产业论坛、节日主题活动等一系列“咖啡+”融媒体活动;活动还将创制国际传播系列短视频产品《魔都咖友记》,在全球多平台发起多语种线上活动,多维度观察中国咖啡产业在全球化时代的深刻变革与发展活力,以及一颗咖啡豆后开放创新的国际经济新格局。而在活动现场,主办方还面向全球征集联名咖

啡杯手绘图案,上海市美术家协会主席郑辛遥担任征集活动发起人,并创作001号作品。

沪上咖啡嘉年华活动还将与今年5月底启动的第三届上海咖啡文化周相衔接,其主题“活力上海 梦想齐啡”也于昨天正式发布。记者了解到,今年的咖啡文化周将继续开展“全城免费喝咖啡”活动,联合头部连锁咖啡品牌,在开幕式当天为全市广大市民游客免费送上咖啡。同时推出“Coffee Time”活动,在每天下午固定时段,由相关平台、

咖啡品牌为市民游客提供限量免费咖啡、咖啡消费优惠。依托这两个活动,主办方将联合公益组织建立专门的慈善基金,号召市民“喝一杯咖啡、为云南助一份力”,募集资金主要用于支持云南咖啡产业以及当地妇女儿童发展。

此外,思南公馆等特色街区将与总台上海总站联动举办线下咖啡文化集市,展示咖啡与阅读、露营、运动等各种场景的融合,为广市民游客带来丰富的咖啡文化体验,也推动打造一批咖啡文化特色街区。

安全生产紧抓在手须臾不得松懈

国务院安委会专项整治上海抽查检查督导会召开,宋元明讲话,龚正作表态发言

本报讯 按照国务院统一部署,国务院安委会岁末年初安全生产重大隐患专项整治上海抽查检查督导会昨天召开。国务院安委会第十一综合检查组组长、应急管理部副部长宋元明讲话。上海市委副书记、市长、市安委会主任龚正作表态发言。

宋元明指出,要切实将思想和行动统一到习近平总书记关于安全生产重要批示精神上来,统一到党中央、国务院决策部署上来,将做好安全生产重大隐患专项整治工作作

为践行“两个维护”、确保人民群众生命安全的实际行动,作为防范化解重大风险挑战、为全国两会胜利召开营造良好安全环境的有力举措,作为解决长期以来积累的深层

次矛盾问题、提高安全生产水平的重要抓手,全力以赴抓好安全生产工作,坚决防范遏制重特大事故发生。希望上海市认真做好专项整治和督导检查,统筹发展和安全,压紧压实

安全责任,聚焦重大隐患专项整治,严把节后复工复产验收关,依靠科技力量,持续提升安全生产水平。

龚正表示,上海作为超大城市,安全生产工作必须紧抓在手,须臾不

得松懈。这次国务院安委会对上海开展综合检查,既是对我们安全生产工作的一次全面体检,也是一次鼓励和鞭策,必将有力推动我们查漏洞、补短板、强弱项、促提升。各区、各部门、各单位要大力支持、全力配合综合检查组开展工作。我们要对照综合检查组要求,狠抓责任落实,狠抓整改到位,狠抓举一反三,尤其要关注新业态新模式、职能交叉领域,坚决堵住漏洞,切实筑牢城市安全防线,营造良好的安全环境。

全力支持建设世界一流企业

龚正调研上海国际集团,并为长三角二期基金揭牌

本报讯 市委副书记、市长龚正昨天在调研上海国际集团时指出,要深入贯彻落实习近平总书记考察上海重要讲话精神和对上海工作重要指示要求,按照市委、市政府部署,聚焦金融主责主业,坚持市场化、专业化、国际化、法治化导向,深入实施国有资本投资和运营双轮驱动战略,努力成为地方国资平台公司发展的引领者、上海国资国企改革创新的助推器、战略性新兴产业培育发展的动力源,为上海生动演

绎中国式现代化的内涵特征、更好展示中国式现代化的光明前景提供精彩实践。

龚正指出,上海国际集团为服务国家重大战略任务、推动经济社会发展发挥了积极作用。市委、市政府全力支持上海国际集团建设世界一流企业。要抓紧谋划推进后续发展举措,做好前瞻研究、方案优化和经验积累。要强化投资运营,发挥平台作用,汇聚社会资本,切实提升产业投资、资本管理和资本运营能力,更好

服务国家和上海产业发展战略。要强化改革创新,持续完善激励机制,加强人才资源储备,积极创新产品服务,提升核心竞争力,为上海国资国企改革创新作出表率。

调研期间,龚正还为上海国际集团组织发起的长三角二期基金揭牌。基金目标规模100亿元,首封签约规模71亿元,将围绕集成电路、生物医药、人工智能三大先导产业布局,以投资和服务推动长三角区域形成具有国际竞争力的优势产业。

欢迎参与上海海空枢纽门户建设

龚正会见法国达飞集团董事长鲁道夫·萨德

本报讯 上海市市长龚正昨天会见了法国达飞集团董事长兼首席执行官鲁道夫·萨德。

龚正说,上海经济加快恢复重振,持续成为外商最青睐的投资首选地以及跨国公司产业链布局的首选地之一。近年来,上海持续深化国际航运中心建设,着力打造便捷

高效、功能完备、开放融合、绿色智慧、保障有力的世界一流国际航运中心,持续强化城市核心功能,打造国内大循环中心节点和国内国际双循环战略链接。感谢达飞集团为上海国际航运中心建设作出的积极贡献,欢迎达飞集团深度参与上海海空枢纽门户建设,支持上海航空绿

色低碳和数字化转型,推动上海与马赛深化友城合作。我们将一如既往营造国际一流营商环境,助力各类企业在沪实现更好发展。

萨德表示,近年来达飞集团与中远海运集团、中船集团、上港集团开展了诸多合作。期待与上海携手,开展长远合作,实现互利共赢。

袭新任复旦大学党委书记

本报讯 (记者 张炯强)日前,中央批准:袭新任复旦大学党委书记(副部长级);焦扬同志不再担任复旦大学党委书记职务。昨天,复旦大学召开教师干部视频会议。中央组织部副部长彭金辉到会宣布中央决定并讲话,教育部党组成员、副部长王嘉毅,上海市委副书记诸葛宇杰出席会议并讲话。复旦大学校长金力主持会议。

袭新,1965年12月出生,大学,文学硕士、工商管理硕士,中共党员,教授。曾任上海报业集团党委书记、社长,复旦大学党委常务副书记(正局级)。

丁奎岭任上海交通大学校长

本报讯 (记者 易蓉)日前,中央批准:丁奎岭同志任上海交通大学校长(副部长级)、党委副书记;林忠钦同志不再担任上海交通大学校长、党委副书记职务。昨天,上海交通大学召开教师干部视频会议。中央组织部副部长彭金辉到会宣布中央决定并讲话,教育部党组成员、副部长王嘉毅,上海市副市长刘多出席会议并讲话。上海交通大学党委书记杨振斌主持会议。

丁奎岭,1966年3月出生,研究生,理学博士,中共党员,教授、中国科学院院士。曾任中国科学院上海有机化学研究所所长,上海交通大学常务副校长(正局级)。

另眼观盛会 老外讲故事

《老外讲故事·另眼观盛会》百集融媒体产品 53

“打造中国儿童AI艺术设计教育”

康思大(美国)
同济大学设计创意学院外籍专家、教授

中共上海市委宣传部
中共上海市委对外宣传办公室
中共上海杨浦区宣传部
新民晚报社
联合出品

